

# 抠掉车牌小圆点 能让电子警察“瞎眼”?

## 交管专家:这简直是无稽之谈! 有没有圆点都不影响拍照

真有这么神奇?

一个躲避电子警察的绝招正在车友之间流传:只要抠掉车牌第一个字母后面的反光白色小圆点,就能让电子警察“瞎眼”。但交管部门却回应说,这样的方法根本不可取,电子警察抓拍违法画面,与车牌上的小圆点毫无关系。相反,这种污损车牌的行为,一经发现,要给予200元罚款记6分的处罚。

### 抠掉圆点就不会被拍?

超速、闯红灯、压双黄线……这些交通违法行为极有可能被电子警察抓拍。所以,每到年检的时候,车主总会很心疼,看着电子警察的抓拍记录,又要掏一大笔钱用来罚款了。

“要是电子警察拍不到我就好了。”许多不守法的驾驶人天真地想。不装车牌,或者把车牌遮挡住……这些行为虽然电子警察拍不到了,但上路的时候也很容易被交警发现。

于是,一个更“先进”的办法诞生了:只要抠掉车牌第一个字母后面的反光白色小圆点,就可以让电子眼无法对焦,也就无法拍清车牌号!而且这个方法还不容易让交警发现。等年检的时候,再用胶水



制图 沈明

把原点粘上去就可以了。

“效果非常好。”一些驾驶人煞有其事地说,“保证让电子警察‘瞎眼’。”

### 曝光与小圆点无关

“我们还从来没有发现一例由于无法对焦而造成拍摄模糊的。”南京市交管局的专家告诉记者,车牌上的白色圆形点,只是一个分隔符,用于区分字母与其后面的数字,同时也起到一定的防伪作用。根本不存在“对焦”一说,“抠掉小白点,就可以防电子警察”的说法更是无稽之谈。

那么,电子警察又是如何抓拍

到违法车辆的呢?如果是闯红灯,红灯亮时埋在停止线前方的两套感应线圈启动,当车辆压过感应线圈时,摄像头自动拍摄,一般会拍4张。又如抓拍超速,路边的测速仪首先利用雷达波的反射测量车速,车辆一旦超速,摄像头就会启动拍照功能。拍照时是用大光圈进行拍摄,车牌上有没有这个小圆点,电子眼都可以拍得很清楚。

所以,抠掉车牌圆点,不但不能躲避电子警察,反而会成为交警查处的对象,因为这属于遮挡污损机动车号牌的交通违法,一经发现将给予200元罚款记6分的处罚。快报记者 朱俊俊

## 出行

### 公交87路、99路、59路 路线站点有调整

快报讯(记者 鲍铭东)记者从南京市客管处获悉,因石杨路上的桥梁工程已竣工,自今日首班车起,原临时绕行的公交87路、99路恢复原线行驶,增设石杨路、杨庄村村委会、杨庄村、银龙花园等站点,撤销银龙路、银龙花园东、西同桥等站点。

同时,为方便市民出行,自今日首班车起,公交59路终点站迁移至杨庄,增设石杨路、杨庄村村委会、杨庄村、银龙花园等站点,撤销万达家园、江南明珠等站点。交警部门解释,此举是为了方便银龙花园经济适用房小区居民出行,江南明珠小区的出行基本不受影响。原本石杨路施工绕行的89路仍将继续目前的线路行驶,高桥附近坑凹的路面也已初步得到消险维修,不过,南侧向上坊方向有座危桥已被封闭,车辆须改走临时土便道,公交车通行仍然比较困难。

## 活动

### 1600万元购物券 送给困难户

快报讯(通讯员 胡晓东 记者 孙兰兰)昨天,南京市总工会2010年春节送温暖活动全面启动,并将一直持续到今年2月。记者了解到,总工会还将与企业联合向1万余户经济适用房业主与廉租房住户赠送1600万元的购物券。

### 南图今明有水墨画展

快报讯(记者 赵晨)昨天,由江苏省国画院、南京十竹斋主办的《入·境——崔见画展》在南京图书馆开幕。据悉,此次展览将持续到明日。

崔见是江苏省国画院的专职画家,长期从事水墨画创作。他擅画杂树林,有评论家认为,他笔下的线条“奇诡诡诈”。

画展地址:南京图书馆(北门进)古岸艺术中心。

## 提醒

### 地震安全性评价工程师 考试报名将开始

快报讯(记者 项风华)2010年度江苏省二级地震安全性评价工程师资格考试将于3月27日、28日进行,南京市报名时间定于1月25日-29日8:30至17:00。报名地点为南京人才大厦一楼大厅18号柜台(北京东路63号)。

## 菜价

### 后腿肉一斤涨五毛

在去年年底出现腌肉高峰之后,猪肉价格持续上涨。最近,多数菜市场的后腿肉价格都涨到了11元/斤或以上,山西路等菜市场的后腿肉价格最高已经涨到12元/斤,好在涨幅不大,只有大概5毛钱。夏天

1月22日部分菜价(单位:元/斤)

	科楼	金宝天印山	河西宁工	山西路
青菜	1.8~2	1~1.8	0.8~1.5	1.8~2
花菜	2~2.5	1~1.5	2	1.8~2
菠菜	3~5	2~3.5	2.5	3.5~3.8
芹菜	2.5~5	1.5~2.5	2.5~3	2.3~2.5
小白菜	1	0.4~0.6	0.8~1.3	1~1.2
大蒜	3.5~4	1.5~2	3	3~3.5
洋葱	4~5	1.8~2.6	3.5	5~6
青椒	2~3	1.5~2.5	1.2~2	3~3.5
西红柿	1.5~2.6	1.2~2	1.3~2	2.5~3
鲢鱼	5~6	5.5~6	6	6
后腿肉	10~10.5	10~11	12	11.5~12
猪瘦肉	11~12	10.5~12	11	12~12.5
鸡蛋	3.8~3.9	3.5~3.6	4	3.9
母鸡	15~18	13~18	13~20	15~20

## 水电气

### 停电通知

1月30日7:30-11:30 停街道线,范围:龙袍镇街道、雄州化工厂、东南化工厂、纸浆厂、轧花厂、江龙制衣、冶炼厂等。

7:30-11:00 停南门线部分、京滨线部分、丸仁线部分,范围:彤华小区、虹云制衣、拉丝厂、第二棉纺厂、宝润置业、实验小学、焊丝厂、珠港、第三中学、农村合作联社、龙池家园等。 宁电

### 停气通知

1月25日13:00至17:00 下列地区停气:九华山18号周围用户;仙林赛世香樟园部分用户。

1月25日21:00至次日8:00 下列地区停气:仙鹤门经济适用房、仙居雅苑、仙居华庭、仙居花园、颐鹤老年公寓、仙鹤茗苑、仙林南师大茶苑等一片。

1月26日21:00至次日8:00 下列地区停气:升洲路228号、双乐园、玉塘园、渡船口、城市桃园、菱角市、来凤新村、来凤街、达来花园、金栗花园、来凤里、五福花园、玉带园、来凤小区、铜坊苑小区、南京左庄酒家等一片。 港华

## 历史上的今天

2004年1月23日,广西隆安县丁当个体养鸭场的禽只发生大面积死亡疫情,这一疫情被国家禽流感参考实验室确诊为H5N1亚型高致病性禽流感。这是中国公布的首例确诊高致病性禽流感疫情。 新华社

### 再来一句实用英语

How about going out for dinner?  
出去吃晚餐如何?

## 发布

### 个人投资者 股权转让要缴个税

快报讯(记者 鹿伟)个人投资者取得的股权转让所得和利息、股息、红利所得,都要申报缴纳个税。日前,为了加强对个人投资者个税的征管,堵塞征管漏洞,南京市地税局专门出台了《自然人投资者个人所得税管理办法(试行)》,将于2月1日施行。所谓“自然人投资者”,是指投资于南京的有限责任公司和股份有限公司及其他企业的个人。而个人投资者转让股权行为,不包括买卖股票行为。股权转让所得,作为财产转让所得的一种,应按股权转让的收入额减除股权原值和合理费用后的余额,为应纳税所得额,适用20%的税率,计算缴纳个人所得税。同样,利息、股息、红利所得也适用于这个税率,个人所得额=每次所得收入×20%。

### 33项收费标准降低 32个收费项目有条件减免

快报讯(记者 陈英)日前南京市物价局发布了《关于降低部分项目收费标准和实施收费减免政策的通知》,今年1月1日开始,降低33个项目收费标准,另外32个收费项目对部分群体优惠减免。

降低收费的33个项目包括:道路交通安全教育费,由每人每期200元降为每人每期100元;省级外语和计算机考试收费,都在原有基础上降低10元;中小学英语口语等级测试费,由8元/生降低到5元/生;自学考试增考费,由每生每课次200元调整为每生每课次100元等,还有一些中介服务性收费,如有形资产、无形资产评估收费、土地价格评估费等16项都有所降低。

优惠减免的32个收费项目,包括土地登记费、土地证书工本

费、房屋登记费、卫生监督费、个体工商户开业登记费、企业开业注册登记费等12项费用对符合条件的初创中小企业减免。自愿委托保存档案费对登记失业人员、灵活就业后申报就业登记的就业困难人员、退休人员和用人单位(指转移与其解除或终止劳动合同的劳动者的档案)免收。另外,求职登记费、介绍成功服务费、人才交流活动门票费等中介费用,对个人不再收取了。

### 今年起江苏将建 公办残疾人托养机构

快报讯(通讯员 陈雪松 记者 项风华)1月21日晚,省残联、省残疾人福利基金会联合主办的“爱心江苏·助残之星”慈善晚会在宁举行。会上,省残联宣布启动“苏馨家园”计划,今年起,省财政将投入一定资金支持各市县公办残疾人托养机构建设,全力提升残疾人托养服务水平。

# 恒大发行7.5亿美元债券 持有现金有望达300亿

昨日(1月22日),恒大公告宣布,纽约时间1月21日,恒大成功发行7.5亿美元的5年期优先票据,这一数目创下了内地在港上市房企的发债规模新纪录。

根据此次恒大发债披露,截至2009年12月30日,恒大现金余额已经达到约127亿元人民币。业内人士估算,如果加上此次发债所得金额、近期新增现金余额以及应收预售楼款,恒大短期内总计掌握现金可能达到300亿元人民币的规模,有望成为中国目前拥有现金最多的房企。

据悉,恒大此次发债的独家全球协调人为美银美林,而美银美林、高盛及中银国际为联席牵头经办人兼联席簿簿管理人。市场消息称,恒大此次发债极为顺利,全球多家机构投资者踊跃认购。面对市场追捧,公司最终上调金额至创纪录的7.5亿美元,这一规模远超此前市场预计的5亿美元。

分析师分析,近期中国经济政策不断,银根已有紧缩态势,房地产企业的融资能力将决定后续的公司发展状况。恒大发债在全球债

市获得如此火爆热烈的认购场面,一方面是因为恒大作为中国标准化运营的精品地产领导者,深耕二线城市省会城市的发展战略、强大的抗风险能力以及良好的销售业绩得到了全球机构投资者的普遍认可;另一方面也表明全球投资者依旧看好中国房地产市场的远景。

业内人士表示,恒大这次成功发债,反映了全球资本市场对于战略超前、管理优良、规模巨大、抗风险能力强的中国大型龙头房地产企业的发展具有强烈信心,也应该能为正在筹备进行类似融资的其他内房“半新股”,再次树立成功标杆。

瑞信近日报告中指出,恒大成功发债有助消除财务风险,给予恒大“跑赢大市”评级。有分析师续称,上市公司发债可加强现金流,也可增加借入年期较长债务的比例。恒大良好的销售业绩加上国际资本市场极强的融资能力,将有利于公司在未来的市场竞争中占据明显的优势地位。

方圆

# 万千百货,空前买减礼献全城

位于江东中路98号建邺万达广场内的万千百货。本周迎来满月庆典,为感谢南京人对万千百货的支持,本周空前买减礼献全城。活动时间1月22(周五)至1月24(周日)仅三天,主力商品满2元减1元,运动商品满3

元减1元,化妆品满5元抵1元,单柜累计,多买多减/抵(特例品牌除外)。

更有黄金极限买送,天美钻黄金满10克送1克。另现金消费累计满3999元,送多喜爱5斤重羊毛被,满5999元送春节礼包(精品南京烟4条),满9999送康佳

32英寸液晶电视机一台,数量有限,先到先得。负一楼更有5000件床品用品2折起售,多喜爱、孚日、梦百合、鸿润众多知名床上用品参加。TEX-LAND独家贺礼全场6.5折起,GUCCI领衔8折。地下停车场1700个停车位,尽享免费泊车。

# 《山木方法》走进全国各大书店

## 余世维、俞立中、李阳、江南春、黄鸣联袂推荐

成本难以控制、人才难寻难留、团队合作困难、效率始终低下、细节漏洞百出、沟通总出障碍、下级陋习难改……管理一直是企业较为头疼的一件事,如何才能让管理成为企业核心竞争力?

日前,山木教育集团总裁“平民教父”、民办教育管理专家宋山木首部管理著作《山木方法》出版。

从1991年白手起家,到现在遍布几个国家、拥有近300所分校的“教育培训王国”,山木培训用不到20年的时间书写了中国民办教育的一个奇迹。山木培训何以快速踏上国际化的进程?山木培训何以打造出一支

执行力强、学习力强、训练有素的员工队伍?

本书中,宋山木先生以通俗有趣的语言、生动鲜明的案例,毫无保留地揭露了他极富传奇色彩的人生经历和山木培训的成长基因,深入浅出地讲解“米”字型管理、“火炉原则”、“纳米管理”等众多从实践中摸索出来的独特高效管理方法。

该书由企业管理出版社出版,共10个篇章,计30万字,传授企业管理43个“妙招”,涉及日常管理、效率管理、营销、人才培养、团队打造、企业成长、战略决策、危机管理等领域。书中管理理念新颖,

管理方法具体可操作,一经推出当即得到华人最为推崇的实战培训专家余世维、华东师范大学校长俞立中、疯狂英语创始人李阳、纳斯达克开市按铃中国第一人江南春以及皇明集团董事长黄鸣的联袂倾情推荐,期望为众多渴望成功的青年创业者和管理者提供一个科学的参考标本。

